
»Prizma optimizma«
— tokrat med viškimi
upokojenci

Na večer 9. novembra smo bili v prostorni menzi
OŠ Marjan Novak-Jovo na Viču po daljšem času spet
priča kulturnemu dogodku, kakršnih tu ne doživijo
ravno vsak dan: tu je bilo dobrih starih slovenskih
pesmi, pa pravih opernih arij, šegavih besed, spomin-
skih utrinkov, sočnega humorja in povseh preproslih
pomenkov, vtkanih v eno samo pregledno nanizna-
ko, ki je morala prijati tudi bolj občutljivim ušesom.

Za vse to so poskrbeli delavci radijske oddaje
»Prizma optimizma« in društvo upokojencev KS Vič.
ki so po dogovoru to pot sklenili to priljubljeno
oddajo pripraviti kar na samem Viču.

Vsekakor je najpestrejši, razvedrilni del srečanja
primerno zastavil kvartet »Savski val« s staro koro-
ško narodno »Dečva veš, kaj sem d'jal«. Kvartet
nastopa skupaj že enaindvajseto leto, v svojem boga-
tem repertoarju pa mimo standardnih slovenskih pe-
smi premore tudi stare narečne pesmi. Seveda pa so
tudi pri takšnem občinstvu kot so upokojenci okusi

različni. Zato nikakor ni bilo odveč, da so v program
vključili tudi nekaj običajnih sodobnejših popevk. Za
te sta poskrbela Irena Kohont in Stane Mancini, ki ju
je spremljal ansambel Boruta Lesjaka. Peli in nasto-
palki pa so tudi drugi pevci in kulturniki-domačini.
Tako je operna pevka Sonja Hočevar zapela ariji iz
dveh oper Giacoma Puccinija, gledališka igralka naj-
višjcga formata Polona Vetrih pa je v značilnem
priinorskem narečju nastopila s šegavim odlomkom
iz ene svojih novejših vlog. Manjkalo pa ni tudi
pravega »poklicnega« humorja. Za tega je še zlasti
poskrbel humorist Viktor Plemelj, z »Desetimi resni-
cami z napako« aktualnimi bodicami na rovaš naših
vsakdanjih družbenih deviacij (pa ne samo družbe-
nih), nato pa še črnogledi humorist Oleg Križanov-
skij-lgor (ob primerno šaljivi interpretaciji kajpada)
s svojimi spomini na partizanska leta in »prigodo«
z živalskim vrtom, da ne omenimo ostafelega slikarja
- gosta Tineta Gorjupa, ki je (v spominskih refleksi-
jah na najbolj delovna leta) na vprašanje, če je težko
delati otroke izstrelil: »O ne, delati jih že ni težko,
samo slikati jih je težko.« Od humoristov velja še
omeniti nastop Marte Pestator, nepogrešljivo »enfant
terriblc« »Moped Showa« pa - do neke mere - tudi
samega voditelja programa Rada Časla, ki je tudi
svoje povezovanje tu pa tam obarval s primerno
šaljivimi drobci.

Na srečanju je med drugim »z nekoliko treme«, kot
je sprva priznala, spregovorila (o domačem društvu
upokojcncev) tudi Stefka Merčun, predsednica DU
KS Vič in Angelca Žibema, ki je sproščeno in teko-
če, pač za »starega radijca« primerno, navrgla nekaj
besed o KS Vič. Pri tem pa žal ni mogla mimo
ugotovitve, da je osnovna šola še vedno edini kraj,
kjer se upokojenci lahko sestajajo. »Vsekakor upam,
da se bo s to prireditvijo prebudilo kulturno življenje
v kraju,« je dejala. O delu društva upokojencev je
prav tako spregovoril tudi Alojz Zorčif, predsednik
Zveze DU Ljubljana -Vič-Rudnik, ki je še posebej
pohvalil DU Vič, češ da je kot najmlajše društvo še
najbolj aktivno v občini; predstavnik GD Vič Franc
Sever pa je povedal nekaj besed o domačem gasil-
skem društvu, čigar 115-letnico praznujejo letos.

B. VRHOVEC

Oh, ta tiskarski škrat!
Mudilo se mu je in tako je v zadnji številki naSega

glasila napravil kar več povsem pravopisnih napak. Za te
se iskreno opravičujemo. V članku »Teči pravi maraton
je neponovljivo doživetje«, pa je v zapisu prišlo do grobe
napake. Zapisali smo. da je od skupno 2000 prijavljenih
cilj doseglo 490 tekmovalcev. To pa ne drži. Pravilno bi
moralo pisati, da sta naša dva Vičana cilj dosegla med
prvimi 490 tekmovalci od skupno 2000 sodelujočih.

Uredništvo


